

太信赖地图软件 7名驴友迷路

黄岛消防和青岛红十字蓝天救援队队员上周末接连上山营救伤者

早报9月5日讯 秋高气爽，又到了登山的好季节。可黄岛消防和青岛红十字蓝天救援队队员在刚刚过去的这个周末可没闲着。上周六，黄岛消防将一名受伤昏迷人员从小崮山救下山，第二天，青岛红十字蓝天救援队队员又在崂山把刀涧救援数名迷路的驴友。对此，救援人员表示，野外游玩尽量不要到路况不熟悉、环境恶劣的偏远山区，在遇险后要第一时间报警求助，耐心在原地等待救援。

小崮山急救昏迷男子

9月3日12时23分，黄岛区消防救援大队接到求救电话，有人在隐珠街道蒋家店子村附近的小崮山上摔倒昏迷，急需救援。接警后，大队立即调派星光岛消防救援站赶赴现场进行救援。

12点35分，消防救援人员携带担架、绳索等救援设备赶到现场，发现一名男子仰躺在一处岩石下，处于半昏迷状态。通过询问现场其他人员得知，受伤男子是工程队的工作人员，在上山进行勘测工作时不慎扭伤脚踝，下山过程中又不慎失足摔倒，头部撞到岩石，晕了过去。经现场医护人员检查，初步判断该男子为脑震荡，全身无明显骨折及出血。

为尽快送医，救援队决定用担架将伤者一步步抬下山。消防救援人员随即携带的多功能担架铺开，将受伤男子小心翼翼地转移到担架上，并用绑带将其固定好。原本崎岖的山路此时更是不容易行走，稍不注意就可能摔伤，一路上救援人员互相提醒，半小时后，最终合力将受伤男子转移到山下并移交给120进行后续治疗。

把刀涧夜救受伤驴友

相似的救援事件，于9月4日再次发生。当天20时05分，青岛红十字蓝天救援队接到市民求助电话，崂山把刀涧附近有人迷路摔倒，需救援。救援队立即



消防救援人员利用担架合力将昏迷伤者抬下山。黄岛消防供图



红十字蓝天救援队队员上山救援对路线进行清障。救援队供图

下达救援指令，15名队员携带救援装备和医疗装备分别从港东基地、崂山、城阳和市区向事发区域集结。

救援人员了解到，此次迷路被困者一共7人，属于同一户外团队。4日一早从崂山清凉涧进山，沿小崂顶、团崮顶一

线穿越，准备经把刀涧下撤到大石村水库。可由于今年雨水丰沛，草木茂盛，下撤线路完全被植被覆盖，找不到下山的路径。到傍晚6时30分，天色已逐渐暗了下来，此时，其中1人在寻路过程中不慎摔倒受伤。因山里无信号，7人手机

也全部耗尽电量，无法报警求助。直到晚上8点左右，其中3人下撤到山间旅游公路，才通过朋友拨打救援队电话求助。

21时10分，救援队一梯队队员到达大石村附近，与下山求助的3名驴友会合。21时18分，救援队在3名驴友的引领下开始登山搜救。20分钟后，二梯队队员也抵达集结位置，沿着一梯队布设的路标跟进。前进过程中，队员们发现由于今夏连续降雨，地图上显示的小路多处被冲断，山里植被茂密，原有的野路很难辨认。为了节约救援时间，队员们利用锯、砍刀开道前行。直到22时，一梯队队员听到剩余4名被困驴友的声音。12分钟后，在一处密林处见到伤者及其同伴。救援人员发现，伤者是一名52岁的女性，头部出血，手部受伤，左臂抬升困难，但能够行走。队员为其简单处置伤情，并给被困驴友们补充食物和水。队员为伤者验伤后，确认其伤情不影响行走，在安抚鼓励后，伤者在队员们搀扶下开始下撤，救援车也开到最近的山路上接应。23时31分，全员下撤到救援车接应位置，队员们将7名驴友送至清凉涧处与朋友会合。23时49分，队员们到达大石村水库旅游公路，清点人员装备后，全员回撤。直到9月5日凌晨1时28分，最后一名队员报备到家，救援结束。

【提醒】

对于此次救援，救援人员告诉记者，一是驴友过分依赖软件地图，但由于今夏连续降雨，多处小路遭冲垮，实际已不存在，导致迷路。其次，驴友户外应急经验不足，遇到山中无信号且迷路的情况，没有关闭部分手机保持电量备用，致使手机耗尽电量，无法报警求助。救援人员表示，从事登山活动需有经验及对路线熟悉的向导同行，出发前应注意气象动态，查明路况，并将行程告知家人。途中切忌在无路溪谷或山中盲目探险；迷路时应折回原路或拨打救援电话，静待救援。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

拒绝了代驾，付出了“代价”

青岛交警开展第11次酒醉驾集中整治行动 3天查了248名酒司机

早报9月5日讯 9月2日至4日，青岛交警根据上级部门指示，开展全省第11次酒醉驾集中整治行动。本次行动，青岛交警共出动警力2100余人次，在酒驾易发点段设置检查点269处。截至行动结束，全市共查处酒后驾驶交通违法248起，其中涉嫌醉酒驾驶28起，酒驾220起。

晚间遇查想逃被抓

9月2日22时10分，城阳交警在辖区龙游路开展夜查统一行动。民警发现一辆黑色轿车行至检查点不远处，突然驶入路边停车闭灯，驾驶人打开车门妄图弃车逃跑时，被民警当场抓获。经检测，其酒精含量为62mg/100ml，涉嫌饮酒后驾驶机动车。经民警调查，李某某驾驶的车辆为营运车辆。李某某将被处15日拘留，罚款5000元，吊销驾驶证、五年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。

酒后开车接妻不是爱

9月2日22时16分，崂山交警大队在辽阳东路与劲松八路路口设点夜查，寇某某行驶至夜查点时被民警现场查获。经现场检测，其酒精含量为107mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶。据寇某某介绍，当晚他独自在家饮酒，接到妻子的电话后，寇某某明知自己饮酒，但仍存侥幸心理驱车接妻子下班，没想到被执勤民警查获。

付出“代价”比代驾更“贵”

9月3日0时18分许，青岛交警市北大队威海路中队民警正在延安路设点夜查，一辆白色轿车临近检查点时，走走停停，到检查点后民警示意司机靠边停车，接受检查，当驾驶员打开车窗时，车内酒精气味明显。民警立即要求该男性驾驶员接受酒精检测，经现场酒精检测，结果为74mg/100mL，属于饮酒驾驶机动车。

据驾驶员任某介绍，他与女朋友来青岛旅游，到青岛后租了一辆轿车，当天晚上和朋友吃饭，期间喝了3瓶啤酒。酒后，任某本来也是打算叫代驾，但觉得代驾费实在有些贵，便抱着侥幸心理自己开车回宾馆，没想到半路上被交警查获，付出的“代价”比代驾更“贵”。

当着孩子面还敢酒驾

9月4日22时26分，一辆轿车行驶到交警李沧大队宜川路合水路路口检查点附近时，突然停车掉头，执勤交警发现后立即上前将该车拦停进行检查。检查过程中民警发现车内飘出浓重的酒气，驾驶员许某某承认自己喝酒了，后经酒精呼气检测，测得结果为45mg/100ml，属于酒后驾驶机动车。驾驶员许某某不仅酒驾，车内还搭载两个孩子，交警对其进行严厉批评，并依据相关法律法规对其进行处罚。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 青交宣)

没钱还债？拍卖商标权
市北法院首例商标权网拍溢价1192%成交

早报9月5日讯 近日，市北法院在京东网顺利拍卖成交一项商标权，多名竞买人累计出价204次，延时200余次，最终该商标权以69768元成交，溢价率高达1192%，这也是市北法院首例商标权网拍成交案例。

记者从市北法院了解到，申请执行人市北区某商行与被执行人青岛某食品有限公司买卖合同纠纷执行一案，由于被执行人经营不善，对外债务较多，且多起案件已进入执行程序，办案人通过总对总网络财产查控系统查询，未发现被执行人名下有可供执行财产，执行案件一时陷入僵局。郑法官经过深入调查，查询到被执行人名下持有注册号为8276475的商标权，立即向国家工商行政管理总局商标局送达相关法律文书对该商标权进行查封，并委托评估机构对该商标进行评估。8月9日，依法在京东网发布该商标的司法拍卖信息，最终该商标权以69768元成交，溢价率高达1192%，该案也得以顺利执行完毕。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 张淦)